
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ  

 
Την Κυριακή 7 Αυγούστου 2016 στο Πολιτιστικό Κέντρο «Αντώνης 
Σαμαράκης» Μορφοβουνίου θα πραγματοποιηθεί ημερίδα με θέμα   

Το Δημοτικό Τραγούδι στον 21ό αιώνα. Μια σύγχρονη ανάγνωση 

Την ημερίδα διοργανώνουν τα Γενικά Αρχεία του Κράτους Ν. Καρδίτσας 
σε συνεργασία με το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα.  

Στόχος της Ημερίδας είναι να συζητηθούν νέες έρευνες για το Δημοτικό 
τραγούδι και να ανιχνευτεί ο σύγχρονος και μελλοντικός ρόλος του μέσα 
στο σύγχρονο περιβάλλον της  παγκοσμιοποιημένης οικονομικής και 
κοινωνικής πραγματικότητας. 

Στην πρώτη ενότητα θα παρουσιάσουν τις εισηγήσεις τους με τη σειρά ως 
εξής:  
Αυδίκος Ευάγγελος,  καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,  
Κοζιού Σόνια, διδάκτωρ εθνομουσικολογίας 
Δώδου Μαριάννα, υποψήφια διδάκτωρ φιλοσοφίας ΑΠΘ, 
Κάσσης Κυριάκος, ποιητής - ζωγράφος  
Τσιάνος Κώστας, σκηνοθέτης του Εθνικού Θεάτρου και του ΔΗΠΕΘΕ 
Λάρισας 
Στο δεύτερο μέρος θα παρουσιάσουν τις εισηγήσεις τους: 
Ο κ. Σπανός Κώστας, ιστορικός, ερευνητής, εκδότης του περιοδικού 
Θεσσαλικό Ημερόλογιο  
Ο κ. Λιαππής Κώστας συγγραφέας – μελετητής του Δημοτικού 
τραγουδιού 
Η κ. Σταθοπούλου Κατερίνα, φιλόλογος  ερευνήτρια τοπικής λαογραφίας 



Ο κ. Πεσλής Κώστας ερευνητής  
και ο κ. Νάννος Παναγιώτης, συγγραφέας – ερευνητής τοπικής Ιστορίας 
΄Ωρα έναρξης 10.30 π.μ. 
Μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας θα ακολουθήσουν εγκαίνια έκθεσης 
του αρχείου του κ. Παναγιώτη Νάννου που περιλαμβάνει βιβλία και 
ψηφιακούς δίσκους συλλόγων και φορέων του Νομού Καρδίτσας. Το 
αρχείο έχει δωρηθεί από τον κ. Νάννο στα ΓΑΚ Αρχεία Ν. Καρδίτσας.  
Η εκδήλωση θα κλείσει με δεξίωση με παραδοσιακά σπιτικά εδέσματα και 
ντόπιο κρασί.  
Το βράδυ της ίδιας μέρας, στις 8.30 μμ, θα πραγματοποιηθεί η 9η 
Συναυλία  Αντιφωνικού Τραγουδιού στην πλατεία Μορφοβουνίου. 
Πρόκειται για μια σημαντική εκδήλωση καθώς θα ακουστούν με 
αντιφωνικό τρόπο παλαιά δημοτικά τραγούδια. Συμμετέχουν 
παραδοσιακές Χορωδίες Μορφωτικών Συλλόγων από τα χωριά: 
Αηδονοχώρι, Οξυά, Μουζάκι, Μορφοβούνι Καρδίτσας και Ασπροκλησιά 
και Μαυρέλι Τρικάλων.  
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  
 

ΓΑΚ ΑΡΧΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
 
 


